8 класс. Биология                              Контрольная работа за 2 четверть
Цель: проверить знания по темам «Строение органа зрения», «Орган слуха», «Опорно-двигательная система», 1-ая помощь при повреждении скелета

1 вариант
1. [image: ]Укажите название оболочек глаза
2. Дайте определения терминам.
Надкостница – …
Сустав – …
Закрытый перелом – ….
3. Допишите предложения.
1) Подвижная кость в лицевом отделе черепа – ……
2) Число позвонков в позвоночном столбе – ….  
3) Число ребер у человека –   ……
4) Отдел позвоночника, соединяющийся с ребрами, называется …..
5) Между наружным и средним ухом находится эластичная – ……
4. Найдите соответствующий ответ.
	Признак 
	Ответ 

	1.При делении клеток, расположенных по краям кости, кость растет в ….
	А. рост в толщину
Б.  в длину
В. прочность
Г. гибкость, эластичность
Д. подвижное


	2.Органические вещества кости придают ..
	

	3. при делении клеток надкостницы наблюдается ..
	

	4.Неорганические вещества придают кости …
	

	5.Соединение кости через сустав …..
	


5. Как оказать первую помощь при открытом переломе предплечья?
2 вариант
1. [image: ]Укажите отделы уха. 
2. Дайте определения терминам.
Открытый перелом – ……
Зрачок – ……
Скелет человека – ….
3. Допишите предложения.
1) [bookmark: _GoBack]Рост костей в толщину происходит за счет деления клеток –  ….. 
2) Рост костей в длину происходит за счет ….
3) Глазное яблоко покрыто тремя оболочками – …..
4) При ……..  ……. травма очень опасная, приводит к повреждению тканей и сосудов.
5) Анализ представлений о цвете, форме, деталях предмета заканчивается в …..
4. Найдите соответствующий ответ.
	Вопрос 
	Ответ 

	1. К какой оболочке глазного яблока относится роговица?
	А. сетчатка
Б. наружная оболочка
В. средняя оболочка


	2. К какой оболочке глазного яблока относится радужная оболочка?
	

	3. К какой оболочке глазного яблока относится находится желтое и слепое пятна?
	

	4. К какой оболочке глазного яблока относится белочная оболочка?
	

	5. К какой оболочке глазного яблока находится зрачок?
	

	6. К какой оболочке глазного яблока находится светочувствительные клетки?
	


5. Почему шину накладывать надо так, чтобы она захватывала два сустава, ближайших к поврежденной кости?
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